
Μαζί με την επιτυχία της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς
στις Περιφέρειες, σημαντική τάση ανόδου καταγράφουν
και οι αριστερές αντικαπιταλιστικές κινήσεις, που
συμμετείχαν στις χθεσινές δημοτικές εκλογές. Οι
εκλεγμένοι δημοτικοί σύμβουλοι από τα συγκεκριμένα
ψηφοδέλτια φαίνεται ότι θα ξεπεράσουν τους 17 έναντι
12 στις εκλογές του 2010.

Ξεχωρίζει η σημαντική άνοδος της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου κατά 1.000 ψήφους, η οποία είχε
ως αποτέλεσμα την εκλογή και δεύτερου δημοτικού συμβούλου, με ποσοστό 4,22% και 2.754 ψήφους
(έναντι 2,96% και 1.686 ψήφους). Δεύτερο δημοτικό σύμβουλο εξέλεξε για πρώτη φορά και η
Μαχητική Αριστερή Δύναμη Ανατροπής στο Δήμο Δάφνης – Υμηττού, η οποία συγκεντρώνει 1.058
ψήφους που αντιστοιχεί σε ποσοστό 7,50%.

Αύξηση της τάξεως του 1,4% κατέγραψε η «Ανυπόταχτη Πετρούπολη» η οποία εξασφάλισε την
επανεκλογή δημοτικού συμβούλου. Σημαντική αύξηση κατέγραψε και η «Ανταρσία στη Θεσσαλονίκη»
φθάνοντας το ποσοστό 2,12%, χωρίς όμως να εξασφαλίσει την εκπροσώπησή της στο δημοτικό συμβούλιο
της πόλης.

Εκπροσώπηση στα δημοτικά συμβούλια των αντίστοιχων Δήμων θα έχουν τα ακόλουθα σχήματα της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς, τα οποία συμμετείχαν για πρώτη φορά στις τοπικές εκλογές.
Συγκεκριμένα:

Η «Ανυπόταχτη Πόλη» στο Δήμο Αγ. Αναργύρων – Καματερού, με ποσοστό 2,83%. Το «Φυσάει
Κόντρα» στην Αγ. Παρασκευή με ποσοστό 4,47%, η «Ρήξη και Ανατροπή» στο Ηράκλειο Αττικής με
ποσοστό 3,22% και το «Ρήγμα στα Δυτικά» στο Δήμο Αιγάλεω που υπερψηφίστηκε από περισσότερους
από 1.600 ψηφοφόρους, που αντιστοιχεί σε ποσοστό που υπερβαίνει το 5%.

Στην Θεσσαλονίκη, εκπροσώπηση στα δημοτικά συμβούλια Θέρμης και Αμπελοκήπων – Μενεμένης
εξασφάλισαν το «Μέτωπο Ρήξης και Ανατροπής» (2,42%) και η «Ανυπακοή» (2,92%) αντίστοιχα,
στις πρώτες τους εμφανίσεις σε δημοτικές εκλογές.

Την εκλογή δημοτικού συμβούλου εξασφάλισε – για πρώτη φορά – η «Εκτός σχεδίου» στο Δήμο Ν.
Ιωνίας, η οποία αύξησε την εκλογική της επιρροή κατά 250 ψηφοφόρους και συγκέντρωσε ποσοστό 2,9%.

Από τις πρωτοεμφανιζόμενες αντικαπιταλιστικές κινήσεις σημαντική εκλογική απήχηση κατέγραψε η
«Ανυπόταχτη Καισαριανή» η οποία υπερψηφίστηκε από 442 ψηφοφόρους (3,57%)

Την εκπροσώπησή τους στα δημοτικά συμβούλια διατήρησαν με υψηλά (αν και ελεφρώς μειωμένα σε
σχέση με το 2010) εκλογικά ποσοστά, η «Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας» (1,97%), η «Αριστερή
Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα» (3,74%), το «Κίνημα στη Πόλη του Ζωγράφου» (3,84%), η
«Αριστερή Παρέμβαση στους Δρόμους της Ν. Σμύρνης -ΜΙΑ ΠΟΛΗ ΑΝΑΠΟΔΑ» (5,31%), αλλά και
η «Εκτός των Τειχών» στο Μαρούσι που αύξησε των αριθμό των ψήφων που έλαβε συγκριτικά με το
2010, καταγράφοντας ελάχιστη μείωση στο ποσοστό της (3,36%).

Σε χαμηλότερα ποσοστά κυμάνθηκαν η «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» και η «Ανταρσία στο Λιμάνι»
του Πειραιά, μη εξασφαλίζοντας αυτή τη φορά έδρα στο δημοτικό συμβούλιο.

Στη Γλυφάδα, η «Αριστερή Πρωτοβουλία Γλυφάδας – με την Αριστερά της ρήξης και της
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ανατροπής» κατέγραψε 1,66% (628 ψήφοι) στην πρώτη της αυτοτελή παρέμβαση. Επίσης, η αριστερή
κίνηση ΑντιΘέσεις στην Αγία Βαρβάρα έλαβε 1,66% (232 ψήφοι).

Η «Αριστερή Παρέμβαση Ιωαννίνων» συγκέντρωσε 1,74%, η «Αριστερή Παρέμβαση Πρέβεζας»
1,3% και η «Ανατροπή στην Πόλη και στο χωριό» στην Ηγουμενίτσα 1,6%. Η «Ανατροπή στην
Αιγιαλεία» πήρε 1,38% (455 ψήφοι) στην πρώτη της παρέμβαση.

Επίσης, για πρώτη φορά κατέβηκε δημοτικό σχήμα στα Χανιά, η «Ανταρσία στα Χανιά, Αριστερή
Αντικαπιταλιστική Κίνηση», που έλαβε 2,07% (974 ψήφους).


